

# 昨日，“泉舜186之约·2016经济大势和企业战略高峰论坛”在洛阳日报报业集团举行 郑洛两地企业家聆听经济大师演讲



钟朋荣教授演讲现场

□记者 郭秩铭/文 杜武/图

昨日，“泉舜186之约·2016经济大势和企业战略高峰论坛”在洛阳日报报业集团二楼报告厅举行。来自郑州、洛阳的300余名企业家到场，聆听了著名经济学家钟朋荣教授带来的精彩讲座，并共同参观了泉舜186写字楼。

## 高峰论坛上，经济大师指点江山

本次活动由清华大学洛阳企业家同学会、洛阳市工商业联合会、九州汇·《洛阳晚报》企业家俱乐部共同主办，厦门泉舜集团洛阳置业有限公司全程支持。

清华大学洛阳企业家同学会是由在清华大学各类培训班学习研修过的洛阳企业家自愿组成的非营利性社会组织，其宗旨是加强校友之间、校友与母校之间的广泛联络及合作，促进各会员企业共同发展。

九州汇·《洛阳晚报》企业家俱乐部是由洛报集团搭建、全市各行业优秀企业家代表参与组建的洛阳商界交流平台。这一平台致力于推动企业家思想交流、合作互助、互通有无，旨在让更多的企业有机会实现合作共赢，弘扬商业正气，推动企业家精神。

清华大学洛阳企业家同学会和九州汇·《洛阳晚报》企业家俱乐部是洛阳经济建设和社会可持续发展的重要推动力量，他们共同操盘的“泉舜186之约·2016经济大势和企业战略高峰论坛”，引来郑

州、洛阳两地300余名企业家昨日齐聚洛阳日报报业集团。

在高峰论坛上，主办方邀请兼任北京大学、清华大学、中国人民大学总裁班和县市长班特聘教授的著名经济学家、咨询专家钟朋荣教授为企业家们带来了精彩的讲座。

2016年，在中国经济状况严峻的形式下，我国的经济增长动力在哪里？企业盈利模式该如何转型？

钟朋荣教授分析了我国目前经济大势，在企业转型战略、企业融资方式、企业资本经营等方面发表了他的真知灼见，解答了上述问题。此外，钟朋荣教授在向企业家们讲述一些抽象的理论、概念时，总能巧妙地穿插一些风趣幽默、浅显易懂的例子来说明，使得现场掌声不断。

在论坛的互动环节中，钟朋荣教授针对企业家们提出的问题，一一进行了解答，打消了不少企业家在企业方面存在的疑虑。

顶，一览众山小”的体验给钟朋荣教授和企业家们留下了深刻的印象。

在未来，投资什么收益最快？钟朋荣教授举了郑东新区的例子。在目前全国很多地方的房地产市场不被看好的情况下，郑东新区的房价却在上涨。钟朋荣教授认为，这是有一定原因的。其一，郑州的老城区拥挤不堪，有更多的人愿意在新区置业；其二，新区的规划品位高、环境好，对投资者有很大的吸引力；其三，在新区工作、生活的品质要优于老城区，而且对很多人来说，住在新区是身份的象征；其四，河南人口众多。

钟朋荣教授说，郑东新区和洛阳新区相比，有很多相似之处，未来的投资发展方向也是相似的。他盛赞说：“郑东新区有‘中原第一高楼’大玉米，洛阳新区有‘泉舜186’。”

## “泉舜186”获经济大师盛赞

在中午两个小时的讲座间隙，钟朋荣教授和企业家们共同前往“泉舜186”进行了参观。

“泉舜186”因高186米而得名，它位于洛阳市政府对面，直面亚洲最大的泉舜开元湖音乐喷泉，与泉舜美国豪生五星酒店双子对称。

在“泉舜186”，钟朋荣教授和企业家们看到，它采用了国际顶尖硬件配置，运用了大量代表世界最领先的建筑技术、建筑材料和设备，完全达到了国际最先进的写字楼设计标准。

钟朋荣教授和企业家们注意到，“泉舜186”共有27层，每一层的层高都有6米至7.2米，并且有60平方米至2000平方米不同规格的办公面积，不亚于北上广顶级写字楼，可以满足不同企业的需求。

乘坐“泉舜186”配备的18部极速电梯，钟朋荣教授和企业家们登上了大楼的顶层花园。“会当凌绝

## 忘不掉小时候的“洛阳味儿” 女老板摆起免费茶水摊儿

□记者 徐翔/文 杜武/图

一张木质户外桌、一把遮阳伞、一个不锈钢保温桶、若干一次性纸杯……最近几天，如果您路过中州西路与太原路交叉口，一定会被路南侧这个文艺范儿十足的免费茶水摊儿吸引。

摆茶水摊儿的人名叫李燕鸽，是路边一家月桂酒咖的女老板。因为对小时候在王城公园门前喝过的大玻璃杯免费茶水不能忘怀，她打算用这种形式把“洛阳温暖”继续传递下去。

### 免费茶水摊儿 除了喝茶还能歇脚

昨日9时许，《洛阳晚报》记者来到免费茶水摊儿时，李燕鸽正忙前忙后做着准备工作，桌子上的“免费供应 请自行取用”的牌子十分醒目。

她将罗汉果、栀子和菊花一样一样放进保温桶内，再把开水倒进去，一桶“李氏菊花栀子茶”就算做好了。

将保温桶和一次性纸杯摆放到桌上后，李燕鸽没有马上离开，而是接着打扫起卫生来。她拿着抹布仔细地将桌面和凳子上的浮灰擦掉，直到一尘不染，才满意地点点头。“刚摆了几天，来喝水的人还不是很多，但咱也得把卫生搞好。”李燕鸽说。

记者注意到，茶水摊儿的户外桌凳是一体式的，旁边两个长条凳可供人休息。

### 一杯免费大玻璃杯茶 让她思念到如今

提起摆免费茶水摊儿的初衷，今年35岁的李燕鸽说：“我是汝阳人，小时候爸爸带我去洛阳王城公园看牡丹，那时不舍得买汽水，正渴得要命时，看到公园门前有大妈在摆免费茶水摊儿，大玻璃杯上面盖着厚玻璃片儿，杯子里装的是栀子水，那种味道我一直没有忘记，也是我记忆中的‘洛阳味儿’。”

去年，李燕鸽在洛阳开了一家酒咖。在装修时，她看到附近一些外出散步的老人，走累了就直接坐在路边道牙上休息，于是就萌生了买几个凳子让老人坐的念头。“想起小时候那栀子水的味道，想着干脆摆个免费茶水摊儿，这样，既能让大家休息，又能让大家喝上一口热茶，一举两得。”她说。

“我虽然去过不少大城市，可还是喜欢咱洛阳，这是一个让人温暖的城市。”李燕鸽说，20多年前路边的免费茶水摊儿是一种别样的“洛阳温暖”，如今她想把这种“温暖”一直传递下去，也希望能有更多的人加入进来，让“温暖”遍布我们城市的每个角落。



两名环卫工在倒水喝